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Ｐ１１５ 基本のたしかめ 

  （宿題として １０分程度 易しい） 

 

Ｐ１１６ ４章の章末問題 （１．２．３は宿題として５分程度４．５．６．７．８は 

              一緒にやると良い） 

 

１．（１）同位角なので∠ｘ＝７０° 

         同じく５０°の同位角なので∠ｙ＝１８０－５０－７０＝６０° 

 

   （２）五角形の内角の和は１８０×３＝５４０ 

         ∠ｚ＝５４０－９５－１１０－１２０－１１５＝５４０－４４０＝１００° 

 

２．∠ａ＝∠ｄ  ∠ｅ＝∠ｂ 

    ∠ａ＋∠ｅ＝∠ｄ＋∠ｂ＝１８０ 

    よって∠ｅ＝１８０－∠ａ＝１８０－５０＝１３０° 

 

３．（１）ｎ角形の内角の和は １８０（ｎ－２）＝１０８０ 

                              ｎ－２＝６ 

                              ｎ＝６＋２＝８    八角形 

 

   （２） ３６０÷２０＝１８                    外角１８° 

 

                        １８０－１８＝１６２    内角１６２° 

 

４．∠・＝ａ   ∠○＝ｂ とおくと 

     ２ａ＋２ｂ＝１８０ 

     両辺を２でわると  ａ＋ｂ＝９０ 

     ∠ＰＲＱ＝１８０－ａ－ｂ＝１８０－（ａ＋ｂ）＝１８０－９０＝９０° 

 

５．三角形の一つの外角はそのとなりにない二つの内角の和に等しいので 

    ∠Ａ＋∠Ｄ＝∠ＤＯＢ 

 

    同様に 

    ∠Ｂ＋∠Ｃ＝∠ＤＯＢ 

                                 よって  ∠Ａ＋∠Ｄ＝∠Ｂ＋∠Ｃ 
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 ６．５より∠ｄ＋∠ｅ＝∠ＥＦＣ＋∠ＤＣＦ 

     なので 

         ∠ａ＋∠ｂ＋∠ｃ＋∠ｄ＋∠ｅ＋∠ｆ 

 

    ＝   ∠ａ＋∠ｂ＋∠ｃ＋∠ＥＦＣ＋∠ＤＣＦ＋∠ｆ 

 

        これは四角形の内角の和なので３６０° 

 

７．△ＡＢＤに注目すると  ∠Ｂ＋∠ＢＡＤ＝９０・・・・・・① 

 

∠ＢＡＣは直角なので  ∠ＢＡＤ＋∠ＣＡＤ＝９０・・・・② 

 

    ①より∠Ｂ＝９０－∠ＢＡＤ 

    ②より∠ＣＡＤ＝９０－∠ＢＡＤ 

                                        よって∠Ｂ＝∠ＣＡＤ 

 

 

８． 

    ｌとＡＢとの交点をＭとする。 

△ＡＰＭと△ＢＰＭにおいて 

    垂直二等分線より  ∠ＡＭＰ＝∠ＢＭＰ＝９０° 

                       ＡＭ＝ＢＭ 

    共通なので         ＰＭ＝ＰＭ 

 

    これで２組の辺とその間の角がそれぞれ等しいので △ＡＰＭ≡△ＢＰＭ 

 

    よって対応する辺は等しいので ＡＰ＝ＢＰ 


